



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«18» січня 2016 р.

м. Київ

№ 18-Н

Про внесення зміни до наказу Державної
служби інтелектуальної власності
України від 30.12.2015 № 246-Н

Відповідно до пункту 8 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», з метою підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України за участю інститутів громадянського суспільства та у зв'язку з поданням нових кандидатур

НАКАЗУЮ:

1. Включити до складу Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Державній службі інтелектуальної власності України таких осіб:

Кожевніков Вадим Станіславович – представник Громадської організації «Організація збору, розподілу та колективного управління суміжними правами в Україні»;

Арданов Олексій Євгенійович – начальник відділу нормативно-правового забезпечення в сфері авторського права та суміжних прав управління державного нагляду за дотриманням законодавства в сфері інтелектуальної власності Державної служби інтелектуальної власності України;

Кулікова Юлія Василівна – головний спеціаліст фінансово-організаційного відділу Державної служби інтелектуальної власності України;

Чигирин Ігор Валентинович – головний спеціаліст юридичного відділу Державної служби інтелектуальної власності України.

2. Завідувачу сектору європейської інтеграції та міжнародного співробітництва Шанчуку О.А. забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-порталі Державної служби інтелектуальної власності України.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова



А.Г. Жарінова